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~ Puzzle #: 1
Difficulty: Flash




?oyla-qc | 2uyné-pt | k?ayc pa-Xat mita-t na-qc | ?oymatat| pi-lept lepit
na-qc pi-lept mitd-t | ?uynépt| lepit [?oymatat| k?ayc | ?oyla-qc | pa-Xat
lepit |?oymatat| pa-Xat k?uyc pilept | ?2oyla-qc | mitd-t [ Puyné-pt| na-qc

k?uyc lepit |?oymatat] nd-qc | ?oyld-qc | 2uyné-pt | pilept pa-Xat mita-t

pi-lept na-qc | 2uyné-pt | 7oymatat| pa-Xat mitat | 2oyla-qc lepit k?uyc

mita-t pa-Xat | ?oyla-qc | pilept k?uyc lepit na-qc | P2oymatat | 2uyné-pt
?oymatat | ?oyla-qc | na-qc lepit | 2uyné-pt [ k?uyc pa-Xat mita-t pi-lept

Tuyné-pt | k?ayc pi-lept mitd-t |?oymatat| pa-Xat lepit na-qc | ?oyla-qc

pa-Xat mita-t lepit ?oyla-qc | na-qc piclept | 2uynépt | k?uyc |?oymatat|
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~ Puzzle #: 2
Difficulty: Flash




na-qc lepit | ?oymatat | 2uyné-pt | pi-lept pa-Xat mita-t k?ayc | ?oyla-qe |
pa-Xat | 2uyné-pt | pilept k?uyc mitd-t | ?oyla-qc | 7oymatat| lepit na-qc
2oyla-qc | k?uyc mita-t na-qc | ?oymatat | lepit pi-lept pa-Xat | 2uyné-pt
2uyné-pt | 2oymatat | ?oyla-qc | pa-xat k?uyc na-qc lepit mita-t pi-lept
pi-lept mita-t pa-Xat | ?oyla-qc lepit | ?oymatat| 2uyné-pt | na-qc k?uyc
lepit na-qc k?uyc pilept | 2uyné-pt | mita-t pa-Xat | ?oyla-qc |?oymatat
?oymatat | pa-Xat | ?uyné-pt | mita-t na-qc k?uyc | ?oyla-qc | pilept lepit
mita-t pi-lept na-qc lepit ?oyla-qc | 2uyné-pt | k?uyc |?oymatat| pa-Xat
k?uyc | ?0ylé-qc lepit | ?oymatat| pa-Xat pi-lept na-qc | ?uyné-pt | mita-t
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~ Puzzle #: 3
Difficulty: Flash




lepit 2uyné-pt | 7oymatat| na-qc pilept | ?oyla-qc | k?ayc pa-Xat mita-t
k?uyc pilept | ?oyla-qc | ?7oymatat| mita-t pa-Xat | 2uynépt| lepit na-qc
mita-t pa-Xat na-qc | ?uynépt | k?ayc lepit pilept [ ?0yla-qc | ?oymatat
20yla-qc lepit k?uyc mita-t na-qc |?oymatat] pa=Xat | ?2uynépt| pilept
pilept |[?oymatat| pa-Xat k?uyc lepit fuyné-pt | mita-t na-qc | ?oyla-qc
Puyné-pt | na-qc mita-t pa-Xat | ?oyla-qc | pi-lept lepit [ ?oymatat| k?uyc
?oymatat | ?oyla-qc lepit pi-lept pa-Xat k?uyc na-qc mita-t | 2uyné-pt
pa-Xat mita-t pilept | ?oyla-qc | 7uynépt | na-qc |?oymatat| k?uyc lepit
na-qc k?uyc | 2uyné-pt lepit |?oymatat| mita-t | ?oyla-qc | pilept pa-Xat
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~ Puzzle #: 4
Difficulty: Flash




?oyla-qc | pa-Xat pi-lept na-qc mitd-t |?oymatat| 2uynépt | lepit k?uyc
lepit [?oymatat| mitat | 2uyné-pt| k?uyc | ?oyla-qc | pilept na-qc pa-Xat
na-qc | 2uyné-pt | k?uyc pi-lept pa-Xat lepit mitd-t | ?oymatat | ?oyld-qc

uyné-pt | 2oyla-qc | pa-Xat lepit na-qc mitd-t | 2oymatat| k?ayc pi-lept

pi-lept mita-t lepit k?uyc |?oymatat| pa-Xat | ?oyla-qc | ?uyné-pt | na-qc
?oymatat | k?uyc na-qc | ?oyla-qc | 2uyné-pt | pi-lept pa-Xat mita-t lepit
pa-Xat pilept | 2uyné-pt | mita-t lepit k?uyc na-qc | ?oyla-qc | ?2oymatat
mita-t lepit ?oyla-qc | Poymatat| pi-lept na-qc k?uyc pa-Xat [ ?uyné-pt
k?uyc nda-qc |?oymatat| pa-Xat | ?oyla-qc | 2uyné-pt lepit pi-lept mita-t
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~ Puzzle #: S
Difficulty: Flash




pilept | 2uynépt | lepit k?uyc pa-Xat na-qc mita-t | ?oymatat | ?0yla-qc |
mita-t pa-Xat k?uyc |?oymatat| pilept | 2oyla-qc | 2uyné-pt | lepit na-qc
?oyla-qc | ?oymatat| na-qc | 2uynépt| lepit mita-t k?uyc pa-Xat pi-lept
pa-Xat mitd-t |?oymatat| pilept k?uyc lepit ?oyla-qc | na-qc | 2uyné-pt
lepit k?uyc | ?oyla-qc | mita-t na-qc | 7uyné-pt | 2oymatat| pi-lept pa-Xat
na-qc pilept | 2uyné-pt | pa=Xat | ?oyla-qc |?oymatat| lepit k?uyc mita-t
?oymatat | na-qc pilept | ?oyla-qc | mita-t k?uyc pa-Xat | Puynépt| lepit
Tuyné-pt lepit mita-t na-qc |?oymatat| pa-Xat pilept | ?oyla-qc | k?ayc
k?uyc | ?oyld-qc | pa-Xat lepit | ?2uyné-pt | pi-lept na-qc mita-t | 2oymatat|
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~ Puzzle #: 6
Difficulty: Flash




k?uyc |?oymatat| ?oyla-qc lepit pa-Xat na-qc pilept | 2uyné-pt | mitd-t
lepit pa-Xat mitd-t | ?uynépt| pilept [?oymatat| k?ayc | ?oyld-qc | nd-qc
na-qc | 2uyné-pt | pi-lept k?uyc mitd-t | ?oyla-qc | Poymatat| pa-Xat lepit
?oymatat | mita-t k?uyc pa-Xat lepit | 2uyné-pt | 2oyld-qc | na-qc pi-lept
Puyné-pt | pilept na-qc | ?oyla-qc | ?7oymatat [ mita-t pa-Xat lepit k?uyc
pa-Xat | ?oyla-qc lepit na-qc k?uyc pislept | ?uyné-pt| mitat |?o0ymatat
mita-t na-qc pa-Xat |?oymatat| 2uyné-pt | k?uyc lepit pilept | ?0yld-qc
pi-lept k?7uyc | ?uyné-pt | mitdt | 2oyld-qc lepit nd-qc | ?oymatat| pa-Xat
?0yla-qc lepit |?oymatat| pi-lept na-qc pa-Xat mita-t k?ayc [ ?2uyné-pt
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~ Puzzle #: 7
Difficulty: Flash




pilept [?oymatat| ?20yld-qc | na-qc pa-Xat | 2uyné-pt lepit k?uyc mita-t
mita-t na-qc k?uyc lepit ?oyla-qc | 7oymatat| pilept | ?uynépt| pa-Xat
2uyné-pt | lepit pa-Xat mita-t pi-lept k?uyc | ?oylad-qc | na-qc |?oymatat
2oyla-qc | mitdt | 2uyné-pt| k?0yc |[?oymatat| lepit pa-Xat pi-lept na-qc
lepit k?uyc pilept | ?uyné-pt| na-qc pa-Xat |?oymatat| mitat | 2oyld-qc
na-qc pa-Xat |[?oymatat| ?oyla-qc | mita-t pi-lept k?uyc lepit | 2uyné-pt
pa-Xat pi-lept mitd-t |?oymatat| lepit na-qc | 2uyné-pt | ?20yla-qc | k?ayc
k?uyc | ?0yld-qc lepit pa-Xat | 2uynépt | mitat na-qc | ?oymatat| pi-lept
?oymatat | 7uyné-pt | na-qc pi-lept k?ayc | ?oyla-qc | mita-t pa-Xat lepit
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~ Puzzle #: 8
Difficulty: Flash




na-qc k?uyc |[?oymatat] pilept pa-Xat | 2uynépt| mitat lepit ?oyla-qe |
lepit ?oyla-qc | pa-Xat na-qc mitd-t |[?oymatat| pi-lept k?uyc | ?uyné-pt
mita-t pilept [ ?2uynépt| k?ayc | ?oyla-qc lepit | ?oymatat| pa-Xat na-qc
2uyné-pt | lepit na-qc pa-Xat k?uyc pilept | ?oyld-gc | mitat [?oymatat
?oyla-qc | pa-Xat pilept |?oymatat| na-qc mita-t lepit | Puyné-pt | k?uyc
?oymatat | mita-t k?uyc lepit | ?uyné-pt | 20yla-qc | na-qc pi-lept pa-Xat
k?7uyc | ?uynépt| lepit mitd-t |?oymatat| na-qc pa-Xat | ?oyla-qc | pilept
pilept |?oymatat| ?2oyla-qc | 2uyné-pt| lepit pa-Xat k?uyc na-qc mita-t
pa-Xat na-qc mitd-t | ?oyla-qc | pi-lept k?ayc | ?uyné-pt | 7oymatat| lepit
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~ Puzzle #: 9
Difficulty: Flash




?oyla-qc | pa-Xat lepit nd-qc |?oymatat| k?ayc pi-lept mitat | 7uyné-pt |
mita-t pi-lept k?uyc | ?uyné-pt | ?0yla-qc lepit pa-Xat | ?oymadtat| na-qc

2uyné-pt | 7oymatat| na-qc pi-lept pa-Xat mita-t k?uyc | ?oyla-qc | lepit

?2oymatat | mitdt | 2uyné-pt | k?uyc pi-lept na-qc | ?oyla-qc lepit pa-Xat
pi-lept na-qc | ?oyla-qc lepit mita-t pa-Xat |?oymatat| ?uyné-pt | k?uyc
lepit k?uyc pa-Xat | ?oyla-qc | 2uyné-pt | Poymatat| mita-t na-qc pi-lept
na-qc | 2uyné-pt | mitat |?oymatat| k?ayc pi-lept lepit pa-Xat | ?oyla-qc
pa-Xat lepit pi-lept mita-t na-qc | ?oyla-qc | 2uyné-pt | k?uyc |?oymatat
k?uyc | ?oyla-gqc | 2oymatat| pa-Xat lepit fuyné-pt | na-qc pi-lept mita-t
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~ Puzzle #: 10
Difficulty: Flash




